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Ata da 31ª reunião ordinária do 2º período legislativo da 34ª legislatura 

da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 02/12/2021.   

Aos 02 dias do mês dezembro de 2021, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida 

Beira- Mar nº 1117, precisamente as 19:00 horas e 15 minutos o Sr. Presidente 

iniciou a reunião solicitando a 1ª Secretária Roberta Gaia, fazer a chamada nominal 

dos senhores Vereadores e Vereadoras, de acordo com o livro de presença estavam 

13 Vereadores (as) presentes, no expediente a 1ª Secretária Roberta Gaia, fez a 

leitura dos ofícios nºs 093/2021- SEMAD, encaminhando o Projeto de Lei nº 011, 

dispõe sobre alteração orçamentária no orçamento  fiscal e da seguridade social do 

Município de Salinópolis, Secretaria Municipal  de Turismo, Cultura Esporte e Lazer.   

Nº 094/20211, SEMAD encaminhado a Lei Municipal sancionada nº 2.922/2021, 

dispõe de utilidade pública Associação Casa de Recuperação Gente Livre. A seguir 

o Presidente passou para o grande expediente para apresentação de indicações 

projetos de leis e resolução.  Vereador José Raimundo, apresentou (02) indicações 

ao Poder Público: 1- pedindo com urgência o asfaltamento da Rua Hermógenes 

Câmara, bairro centro. 2-  da Rua  Marcelinho Santa Brígida, no  bairro atlântico II.  

Vereador Argeo Corrêa, apresentou (01) indicação ao Poder Executivo, autorizar a 

Secretaria Municipal de Obras, seja implantadas lixeiras atrás do mercado do porto 

grande. Vereador João Erivaldo, apresentou (01) indicação para o Prefeito 

Municipal, autorizar a Secretaria Municipal de Obras, a liberação de uma pá 

mecânica para fazer o serviço de retirada de areia em frente das barracas da praia 

atalaia. Vereador Marcelo Sandro, apresentou (02) indicações para o Presidente da 

Câmara, 1- pedindo que sejam realizadas sessões itinerantes nas vilas do nosso 

Município de Salinópolis no ano de 2022. 2- para o Prefeito Municipal a Secretaria 

Municipal de Obras, fazer uma puxada no Posto de Saúde da Vila de Santa Rosa.  
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Logo após o Sr. Presidente passou para assuntos diversos. Fez uso da palavra o 

Vereador Argeo Corrêa, boa noite a todos, cumprimentando na pessoa do Sr. 

Presidente, cumprimento os Vereadores (as) e a plateia presentes, neste momento 

agradecer a Deus, por estarmos aqui nesta tribuna representando o povo de Salinas, 

quero aqui reforçar que o Prefeito Kaká Sena transmitiu pela rede social, sobre a 

retirada de entulhos será até o dia 27 deste mês, vários bairros já estão limpos 

guarani I e II, maçarico, atlântico, nova Brasília, peço ao povo em geral que estão 

nos assistindo vamos ter a conscientização em ajudar a gestão não colocar mais 

entulho aonde já limparam porque está fora do prazo. Cumprimentar o Prefeito por 

ter entregue a Secretaria de Saúde, uma Uti Móvel muito benéfico para a população.               

Pediu a palavra o Vereador André Barros, em nome da mesa cumprimento a todos 

os Vereadores (as), os que nos assistem pelas redes sociais, venho falar da entrega 

da Uti Móvel juntamente com o Prefeito a Secretaria de Saúde, emenda do Deputado 

Estadual Luth Rebelo, desde já agradecemos pelo apoio. Quero comentar pelo 6º 

festival do carimbó realizado na fonte do caranã com a participação dos nativos e de 

outras agremiações que tiveram suas participações. Aproveitando a oportunidade 

para avisar que no próximo domingo (12) será realizado o círio do cuiarana, no 

sábado será feito a limpeza da Vila, agradeço o apoio de vocês um bom final de 

semana. Pede a palavra o Vereador Tonhão, boa noite a todos os presentes, 

aproveitando a oportunidade pra falar da audiência pública que tivemos aqui nesta 

semana foi de suma importância para o Município e a comunidade pra que as 

mesmas pudessem saber dos seus direitos e deveres, a pedido da Vereadora foi 

aceito, tem pessoas que não tem conhecimento para cobrar ouvimos todas as 

classes mototaxistas, taxistas, presidente de transportes alternativo que fazem linha 

pra atalaia, os mesmos questionaram os que vem de fora fazer transporte aqui  

ganham dinheiro e vão embora não aquece o comércio do nosso Município,  os daqui 

ficam prejudicados parabéns a todos os Vereadores que participaram da audiência. 
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Também agradecer o Prefeito pelo apoio que deu a comunidade da Vila do Alto 

Pindorama, pela reforma, pintura da Igreja Nossa Senhora da Conceição para 

acontecer o arraial será no próximo sábado e convido a todos a participarem, 

parabenizo o Deputado Luth Rabelo pelo apoio que está dando ao Prefeito, com 

emendas para que a população do nosso Município sejam beneficiadas, muito 

obrigado a todos fiquem com Deus. Fez uso da palavra o Vereador João Erivaldo, 

boa noite a todos os presentes, parabenizando o Presidente pelo trabalho feito nesta 

Casa de Leis, um trabalho respeitoso, cuidadoso com o dinheiro público, conte 

conosco, dizer que na quinta- feira passada foi gravado uma parte do videio no qual 

peço respeito mais eu não vou rebater não faltei com respeito com ninguém peço 

desculpa ao Senhor Presidente e a Deus porque foi ele que me colocou aqui, dizer 

ao povo salinopolitano que estamos se empenhando em busca de melhoria para a 

nossa cidade, mais momento estou com o meu pai doente de covid está em 

Bragança, mais tenho fé em Deus, meu pai vai sair dessa ás vezes perdemos a 

cabeça, lembram do dia que eu fiz uma denúncia aqui na tribuna foi pra essa dita 

pessoa, eu nunca chamei ninguém de mentiroso, vou deixar isso pra atrás e papai 

do céu conduza tudo isso. Também parabenizar o Prefeito pela ambulância UTI, que 

conseguiu através do Deputado Luth Rabelo, isso é compromisso para o nosso povo 

Prefeito conte com este caboclo e vamos até o final porque sou homem de luta, 

quem luta por 08 anos pra ter um Posto de Saúde, e ter água encanada no meu 

bairro, muitas pessoas não sabe o que é lutar por tudo isso por esse 08 anos, muito 

obrigado. Usou da palavra a Vereadora Roberta Gaia, cumprimentando a mesa 

diretora, demais Vereadores (as) venho aqui prestar contas do nosso mandato 

trabalho que estamos fazendo no Município, hoje visitamos o Posto de Saúde do 

farol velho, conversamos com as pessoas presentes e com o auxiliar técnico de uma 

das reivindicações vou antecipar Vereadora Luna, quinta-feira possamos entrar com 

um requerimento foi uma das solicitações das pessoas que trabalham no posto de 
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saúde, seja feito construção de uma caixa d’água porque há necessidade porque 

falta de água prejudica os serviços da saúde, visitamos a Escola Modesto da 

Encarnação Rodrigues, a obra está parada, estivemos com o Secretário Dayler, por 

algumas situações que nos foram questionadas tivemos a resposta que 

precisávamos, como o Vereador André falou a pouco nos bastidores nós estamos 

fazendo o nosso trabalho é impossível mostrar a todos eu não preciso estar batendo 

fotos daquilo que estamos fazendo a correria é muito e que possamos atender a 

demanda que chega nas nossas mãos. Quero parabenizar a Vice- Prefeita, pelo 

desenvolvimento no IDA, dos cursos que está tendo pra capacitar pessoas que 

possam arranjar um emprego no final do ano, também convidar a população e aos 

nobres colegas a quem puder ajudar na construção da Capela São João Bosco, 

doação de cimentos, antecipar meus parabéns a Deputada Paula Gomes, que 

amanhã completa mais um ano de vida, desejamos muitas bênçãos que Deus a 

proteja continue ser essa mulher aguerrida, corajosa que não abaixa a cabeça, me 

representa quanta Deputada no Estado,  tem trazido muitos benefícios para o nosso 

Município, não podemos tapar o sol com a peneira quando temos que parabenizar 

a quem merece os parabéns desejo muitos anos de vida conte com o nosso apoio.                                

Fez uso da palavra a Vereadora Luna Gabriela, boa noite todos, os que assistem 

pelas redes sociais, lamento ao Vereador ao seu pai estar nessa situação já vivi esse 

momento é difícil, as emoções que a gente tem não pode estar sempre disparando 

nas outras pessoas, o senhor se pronunciou o que aconteceu na quinta feira, quero 

inclusive agradecer o apoio das mulheres não pensei que o videio ia ter a 

repercussão, também lamento como o senhor falou que não aparece a minha 

versão, faço um pedido a assessoria de comunicação da Câmara, tenha mais 

cuidado nesse sentido porque não é a primeira vez que o  nosso áudio não aparece 

já é uma três vezes que é insistente a gente precisou acompanhar o videio da 

conexão porque o portal sempre dá interferência, porque aqui não existe uma briga 



,    ESTADO DO PARÁ 
 CÂMARA MUNICIPAL DE SALINÓPOLIS  
 PALÁCIO MANOEL PEDRO DE CASTRO 
 Fundada em 07 de janeiro de 1884  

 

 

5 [Data] 

 

ou disputa de homens versos mulheres pelos menos não eram pra existir, estamos 

encerrando o ano do 1º mandato não sei o que vem pela  frente porque tudo a Deus 

pertence, porém não queria citar isso porque às vezes precisa ser  mulher macho, 

somos três Vereadoras aguerridas não chegamos aqui porque somos simpáticas, 

temos os nossos trabalhos as pessoas reconheceram a nossa capacidade de estar 

aqui não chegamos pela janela, como também os 13 Vereadores temos os mesmos 

potenciais de estar aqui como vocês, mais a questão de gênero ela é real e na 

Câmara não é diferente não queria citar porque as vezes quando as mulheres se 

pronunciam em relação a gênero a gente é taxada na sociedade rede social como 

memizentas, mais as pessoas tem observadas essa diferença, na quinta-feira o 

Vereador teve essa mesma situação com o Vereador mais falou com ele de igual 

pra igual ponderando o tom de voz, mais quando olho pra mim ele se exaltou e gritou, 

mais Vereador não foi o único nesta Casa de Leis, a gente é tolhida diariamente por 

03 ou 04 publicações da Câmara há mais de três meses reclamamos mais o 

responsável da página diz não conseguir falar com o Presidente só posso postar 

com autorização dele e a nossa está lá pendente, esta Casa de Leis está bonita foi 

reformada, o nosso gabinete está ali só tem um armário pequeno porque pedimos 

pra contabilidade comprar pra colocar as nossas coisas enfim, um Vereador falou 

pra minha mãe a sua filha sofre isso porque é atrevida, depois pediu que todos 

tomem vacinas, muito obrigada a todos. Pediu a palavra o Vereador Eron Teixeira, 

boa noite a todos, os que assistem pelo portal da Câmara, quero me congratular com 

o Prefeito Kaká Sena e com o Deputado Luth Rebelo homem de guerra tem nos 

ajudado ultimamente uma emenda com meio milhão de reais, pra ajudar na compra 

de uma ambulância UTI MOVEL, toda equipada, também agradecer que ele 

comprou 03 bombas pra que os poços possam funcionar estamos juntos Deputado, 

vinda longa que DEUS continue lhe abençoando, também foi comentado pelos 

Vereadores do  evento  que  aconteceu na nossa cidade elevando a cultura da nossa 
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cidade, lembro ainda pequeno ia na maloca do caranã  ver o carimbó da tia Maria 

Pajurá, e  a cultura cai no esquecimento mais a palavra do Prefeito é que vai sempre 

acontecer esses eventos na fonte do caraná, parabenizar o funcionário Antônio 

Barros, quando diz que não conseguiu conversar comigo pra publicar a alguma coisa 

na página da Câmara, ele não está faltando com a verdade, quando me ligam eu 

sou meio ruim de celular mais o portal da Câmara está aberto a todos os Vereadores, 

mais nunca proibi ninguém de publicar nada, por parte a Presidência da Câmara eu 

tenho respeito por todos, Vereador João todas as vezes que chego nesta Casa nesta 

Leis, cumprimento todos os funcionários isso é respeito e consideração, ao contrário 

de Vereador que até já tratou mal e desrespeitando funcionários nesta Casa de Leis.  

Nunca faltei com respeito com nenhum Vereador, no nosso Regimento diz que 

quando alguém estar falando é pra os outros escutarem enquanto eu for Presidente 

eu não vou deixar bagunçar e nunca bati a campainha pra calar a boca de ninguém, 

quem me antecedeu aqui falou 08 minutos, acho que isso não é desrespeito com 

ninguém considero a todos com a maior força, mais quero falar desse gabinete está 

escrito gabinete de Vereadores não de a ou b, como a sala tem 08 cadeiras, o único 

gabinete da Presidência até o final do ano nunca passei a chave, não sei porque 

essa acusação, é uma luta nossa de ser feito um gabinete pra cada Vereador. Peço 

a Deus que continue abençoando a todos e contem comigo. Pede a palavra o 

Vereador Marcelo Sandro, cumprimento a todos, e falar dos trabalhos que 

desenvolvemos juntos a comunidade em geral do nosso Município, na semana 

passada estive na capital pra tratar assuntos de interesse da nossa população tantos 

dos bairros como das Vilas, nessa visita fui na ALEPA no gabinete do Deputado Igor 

Normando em conversa com o mesmo falei a importância de abrir as portas na área 

da saúde o meu pedido foi atendido e disponibilizou cirurgias, exames 

computadorizados e internamentos isso é muito importante porque as vezes 

Município fica sobre carregado temos que encontrar meios pra que não tenha 
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dificuldades porque questão de doenças estamos falando de vidas ou de alguém    

que não sabe o dia da manhã, mais se tivermos preparados conseguimos com os 

nossos parceiros pra encontrar as portas abertas. Quero agradecer o apoio do meu 

Deputado Estadual Igor Normando tem sido um parceiro comigo, graça a deus já 

tivemos respostas de exames, de leitos de pessoas que estavam precisando porque 

temos um hospital regional que dificulta muito o acesso porque ouço comentários 

quando alguém vai procurar é uma dificuldade ai as pessoas perguntam Vereador o 

Prefeito não está fazendo nada, digo deixa te explicar o Regional não faz parte do 

Município, é do Estado e a pessoa que está na responsabilidade é contra a gestão 

municipal então é obvio que vai dificultar e dizer que o Prefeito Kaká Sena não estar 

fazendo nada mais é fácil fazer comparação de gestão, mais o Prefeito conseguiu 

com o Deputado Luth Rebelo quase meio milhão para o Município. Pede aparte o 

Vereador João Erivaldo, quero lhe dizer quando se fala do Hospital Regional é 

verdade o que está citando o que você está falando fui procurar o Regional porque 

o meu pai estava internado no Hospital João Paulo II, quando cheguei na 

regularização eu não me identifiquei, disse vim pegar a documentação pra poder 

conseguir o leito ai a senhora disse eu não estou entendendo o que está 

acontecendo no nosso Município, porque é uma politicagem que não se acaba mais 

quem sofre é o nosso povo, respondi a senhora tem razão porque tem pessoas 

preocupada com a saúde da nossa população e tem pessoas atrapalhando deveriam 

se unir porque sem a saúde não somos nada, digo ainda, estou  arrependido pelo 

meu voto e da minha família inteira que demos para a Deputada porque trabalhamos  

pra ela e não está fazendo nada cadê as emendas parlamentar que trouxe pro 

Município pra ajudar o povo, vou cobrar aqui temos que parabenizar outros 

Deputados que estão fazendo algumas coisas para o nosso Município. Continuando 

com a palavra, faço das suas palavras as minhas estou também arrependido 

amargamente de ter confiado o meu voto ou de outras pessoas que eu trabalhei 
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levando o nome dela, mais o ano que vem o povo não caia mais nessa tristeza. Esta 

semana estive na Polícia Civil na capital em busca do atendimento duzentas 

carteiras de identidade o nosso pedido foi atendido, também visitei a Câmara de 

Belém, tem sessão itinerante e foi realizada no distrito de Icoraracy, muito obrigado. 

Fez uso da palavra o Vereador Denys Lucio, boa noite em seu nome cumprimento 

a mesa diretora, Vereadores e Vereadoras, Senhor Presidente, no Regimento 

Interno, Art. 107, § XII- o Vereador ao falar dirigirá a palavra ao Presidente e aos 

Vereadores em geral, mesmo não gostando nem Vereador, Presidência, não pode 

ir contra o que rege no Regimento Interno desta Casa de Leis, tem Vereador que 

infringe o Art. 100-do Regimento chegando atrasado quando se dirige aqui ao iniciar 

a sua fala só colegas Vereadores não tem Vereadoras, eu falo mesmo não 

respondendo porque temos que ter educação nesta Casa de Leis, falo isso porque 

é muito fácil a pessoa vir aqui falar no grito, esquece que coloca um projeto de 

indicação, porque no regimento interno Art. 6º § 4º, além da sessão ordinária 

semanal, realizará sessões itinerantes em bairros, comunidades e distritos do 

Município, basta o Vereador ler o regimento enquanto ficar só grito ai eu digo não 

vai me ganhar porque todos os dias leio um artigo do regimento, não quero ser 

melhor do que ninguém mais é um conhecimento que você estar exercendo dentro 

desta casa e não pode subir aqui jogar palavra ao vento e achar que o povo é tolo, 

e quando sobe aqui pra falar da Deputada ele esqueceu que foi choramingar pra 

Deputada pra colocar uma pessoa como Assessor pra receber com a Deputada é 

muito fácil dizer me arrependi de votar na Deputada mais esqueceu que quando 

chegou em Salinas procurou o grupo do ex- prefeito, tem Vereadores eleitos sabem 

do que estou falando, não venham com esse papo de dizer isso ou aquilo porque eu 

trabalho com verdade, são situações reais ele puxava o saco do ex- prefeito tem 

fotos, videio puxava o saco da Deputada, seguindo o rito Presidente, dando boa noite 

a todos, quero dirigir da audiência pública que aconteceu nesta semana foi de suma 
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importância do conhecimento da problemática com relação ao transito aqui em 

Salinas, parabenizo todas as autoridades que fazem parte do Detran, associação 

dos taxistas, mototaxistas, etc. vamos dá sim a resposta pra que possamos sim 

regulamentar essa questão do trânsito dentro de Salinas, quanto a questão dos 

legalizados e não legalizados sugeriu  ao Secretário  fazer um recadastramento das 

concessões das placas porque já chegou até mim tem gente que  tem um emprego, 

tem placa de  taxi e moto, tem que verificar dar pra quem realmente precisa eu não 

estou  contra os legalizados ou não legalizados mais a gente tem que ser justo, essa 

casa vá dá a resposta porque somos 13 Vereadores (as), vamos esperar o projeto 

que vem pra cá pra podermos debater, outra situação da reunião passada foi falado 

do Ex-Secretário de Obras, Sr. Tiago fez o projeto errado pra prejudicar a gestão do 

Prefeito, faço um convite a todos os Vereadores trazer o Secretário pra fazer a 

explicação porque o que foi me repassado o projeto era de cinco milhões, o Prefeito 

pediu pra baixar o projeto foi pra um milhão e meio, também me sensibilizo com o 

Vereador que está  com  o seu  pai  internado estima sua melhora, muito obrigado.                                                                      

Pede a palavra o Vereador José Raimundo, boa noite a todos parabenizo o 

Presidente pela reforma desta casa, e o Prefeito Kaká Sena pelo trabalho e 

desempenho e a UTI MOVEL, adquiriu através de emenda pelo Deputado Luth 

Rabelo, está dando apoio e trabalhando pela nossa cidade, dizer também que 

Vereador (as) falam que o Prefeito não estar fazendo nada, mais os bairros da 

prainha e Nova Brasília foram todos asfaltados, perfuração de poços artesianos 

ainda dizer que ele não está fazendo nada é muita cara de pau é falta de óleo de 

peroba pra essas pessoas que fala isso, a Deputada Paula Gomes, filha dessa terra 

mais eu ainda não vi nada era pra estar à frente com emendas parlamentar pra nossa 

cidade, vim dizer que o acostamento da orla daqui de frente foi pedido dela, quanto 

a emenda para o Regional ainda não vi a obra acontecer. Pede aparte o Vereador 

Marcelo Pinheiro, dizer ao Vereador que prove que eu fui até a tua Deputada pedir 
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que colocasse pessoa pra trabalhar pra eu receber por ela, se tu fores homem eu 

quero que mostre pra mim, porque falar todo mundo fala palavras vento leva, eu 

nunca fui puxa saco do teu Ex- Prefeito, queria apenas uma parceria mais não 

honrou com a palavra dele, pra chegar aonde eu estou papai do céu e a comunidade 

que confiou nesta pessoa, preste muita atenção quando falar não fale por impulso, 

digo aqui você mentiu e na  próxima sessão  suba na tribuna me mostre  a  prova.   

Vereador continuou com a palavra, as perfurações desses poços artesianos já eram 

pra estar prontos mais como tem Vereador pra atrapalhar a gestão foi ao TCM, 

denunciar o Prefeito, sobre essa licitação, muito obrigado a todos. Pediu a palavra o 

Vereado Rosinaldo Miranda, parabenizar o Prefeito pela UTI MOVEL, antes tinha 

uma UTIL MOVEL deu pane já tinha 08 anos de uso foi um comentário na rede 

social, graças a deus o Deputado Luth Rebelo, fez uma emenda parlamentar pra 

doar essa UTI para o Município, pode contar pelo meu apoio e os demais 

Vereadores. Fez uso da palavra o Vereador Dalte Gomes, boa noite a todos, venho 

parabenizar o nosso Deputado Luth Rebelo, o Prefeito vai apoiá-lo esse tem o nosso 

respeito todo mundo sabe que estava travado as coisas do Governo pro nosso 

Município, mais foi ele destravou junto ao Governo do Estado, doou 03 bombas pra 

aqueles bairros onde faltava água porque a Prefeitura não podia fazer licitação, 

quando o Deputado tem prestigio é dessa forma e vamos pra luta apoiar esse 

Deputado porque o time já está formado, todo mundo sabe que a Deputada deixou 

muito a desejar no nosso Município, muito obrigado. A seguir o Presidente passou 

para a 1ª parte. Colocando em discussão a ata da 28ª   reunião ordinária do 2º 

período legislativo realizada no dia 11/11/2021, a seguir foi aprovada por 

unanimidade. Está em discussões as seguintes indicações: autoria do Vereador 

Argeo Corrêa, pedindo ao Prefeito Municipal, autorizar o diretor de esporte e lazer, 

seja criado uma escolinha com aulas de futebol para crianças e adolescentes com 

idade de 10 a 15 anos na quadra da Escola Municipal José Leonardo. Autoria do 
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Vereador André Luiz, solicitando ao gestor municipal, autorizar a Secretaria 

Municipal de Obras, a colocação de luminária na PA-124 do trevo da atalaia até a 

Vila do Alto Pindorama. Autoria da Vereadora Luna Gabriela, pedindo ao Prefeito 

Municipal, a reforma e adequação da Praça de Souza Bentes. Não havendo 

manifestação ao contrário nas discussões da indicações, foram aprovadas por 

unanimidade dos Vereadores (as) presentes. Está em discussão os pareceres da 

Comissão de Constituição e Justiça, do Projeto de Lei nº 10/2021, (LOA) estima a 

receita e fixa despesa do Município de Salinópolis par o exercício de 2022. Comissão 

de Economia e Finanças do Projeto de Lei nº 10/2021 (LOA). Não houve 

manifestação ao contrário nas discussões dos pareceres acima mencionados, todos 

foram aprovados por unanimidade pelos Vereadores (as) presentes. Colocou em 

discussão o Projeto de Lei nº 10/2021 (Lei Orçamentária Anual -LOA) exercício de 

2022, valor de R$ 109.865.587,99 (Cento e nove milhões, oitocentos e sessenta e 

cinco mil, quinhentos e oitenta e sete reais e noventa e nove centavos) autoria do 

Poder Executivo, em seguida o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. A 

seguir pediu para a relatora Vereadora Luna Gabriela, fazer a leitura de 03 pareceres 

da Comissão de Constituição e Justiça dos Projetos de Leis: Dispõe sobre 

fornecimento de absorventes nas Escolas Públicas Municipais de Salinópolis. Institui 

o prêmio professor notável no Município de Salinópolis. Institui a política municipal 

de controle de natalidade de cães e gatos. Logo após o Presidente passou para 2ª 

parte: para as Comissões de Constituição e Justiça, Comissão de Economia e 

Finanças o Projeto de Lei nº 11/2021, dispõe sobre alteração orçamentária no 

orçamento fiscal de seguridade social (Secretaria Municipal de Turismo, Cultura 

Esporte e Lazer. Encerrou a reunião marcando a próxima para o dia 09 de dezembro 

no horário regimental. E para constar Roberta Gaia, 1ª Secretária lavrei a presente 

ata, depois de aprovada será assinada pelos Vereadores e Vereadoras presentes. 

Palácio Manoel Pedro de Castro, 02 de dezembro de 2021. 



,    ESTADO DO PARÁ 
 CÂMARA MUNICIPAL DE SALINÓPOLIS  
 PALÁCIO MANOEL PEDRO DE CASTRO 
 Fundada em 07 de janeiro de 1884  

 

 

12 [Data] 

 

 

01________________________________________________________ 

           Eron de Carvalho Teixeira-Vereador Presidente Republicano  

 

 

02________________________________________________________ 

           Roberta Graziele Pinheiro Gaia- Vereadora 1ª Secretária-PL  

 

 

03________________________________________________________ 

           Rosinaldo Martins Miranda- Vereador 2º Secretário -DC   

 

04________________________________________________________ 

            André Luiz de Barros Figueiredo-Vereador - PL         

 

05________________________________________________________ 

           Antônio Carlos Gonçalves Rufino- Vereador -DC 

 

06________________________________________________________ 

              Argeo Corrêa Neto- Vereador- MDB 

 

07__________________________________________________________ 

            Dalte do Rosário Gomes- Vereador MDB  

 

08__________________________________________________________ 

            Denys Lucio Marques de Souza- Vereador PL   
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09__________________________________________________________ 

            João Erivaldo da Silva- Vereador PDT  

 

10__________________________________________________________ 

            José Raimundo Souza da Silva- Vereador Republicano 

 

11__________________________________________________________ 

          Luna Gabriela Figueiredo de Santa Brígida-Vereadora PL  

 

 

12__________________________________________________________ 

          Marcelo Sandro Araújo Pinheiro- Vereador Podemos     

 

 

13__________________________________________________________ 

         Vera Lucia de Souza Henrique- Vereadora Democratas        


